
 الاختبار الأول في الریاضیات
 آداب   1القسم: 

 2009-2008                                              ثانویة طارق بن زیاد
    

 : التمرین الأول

  gr 120و  gr 100حبة طماطم كتلة كل واحدة محصورة بین  50لصناعة معجون الطماطم حضرنا     

 طم طمالل الإجمالیة كتلةلل اأعط حصر -1

 من الكتلة الإجمالیة %20 دــفقبعد تحضیر الطماطم ن -2

 ؟ما ھي الكتلة الغیر صالحة -3

 ؟ ما ھي الكتلة المستعملة إذن -4

 :التمرین الثاني

 في كل حالة:  xعین العدد الحقیقي  

 أ/   

 ب/ 

 :التمرین الثالث

 y  > 0وَ   x  > 0 بفرض   

 لا یمكن الحكم خطــــــأ صـــــح 
0  <-2x    
0 <+ y  -x    
0 <+ y  x    
0 >- y  -x    
0 <- y  x    
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